

联大峰会开幕 各国强调多边体系 特朗普反全球主义演讲引来一片哄笑



新华社电 第73届联合国大会一般性辩论25日在纽约联合国总部拉开帷幕。100多位国家元首、政府首脑和其他高级代表将就全球共同面临的重大威胁与挑战商讨应对之策。

联合国大会是联合国主要审议、监督和审查机构,一般性辩论被认为是一年一度的联大峰会,来自193个会员国的领导人或代表齐聚一堂,阐述对世界问题的看法。

“美国优先”备受质疑

这是特朗普就任美国总统以来第二次在联大一般性辩论上发表演讲。特朗普的演讲让多国与会代表频频摇头、皱眉。演讲后,特朗普在“礼貌、冷淡的掌声”中走下讲台。

不少美国媒体都在报道中描述了现场出现笑声的细节,质疑现场听众是否赞同特朗普的观点。《华尔街日报》则表示,“美国优先”的政策及美国退出巴黎气候变化协定、伊朗核问题协议等举动让世界不少国家担心一个全球化的世界应如何与一个日益推行保护主义的美国共存。

不少美国媒体将特朗普的发言与联合国秘书长古特雷斯、法国总统马克龙等人的强调多边主义的发言进行对比,认为特朗普发言的基调与其他人形成了鲜明反差。

中国载人空间站,2022见!

新华社电“中国空间站目前已经完成主要系统关键技术攻关,计划实施13次飞行任务。”26日在北京举行的载人航天工程应用成果情况介绍会上,中国载人航天工程办公室副主任林西强说。

2017年,随着空间实验室飞行任务的圆满收官,中国载人航天工程的第三步任务——空间站工程全面展开,并计划于2022年前后建成载人空间站。

1992年,党中央作出实施载人航天工程“三步走”发展战略:第一步,发射载人飞船,建成初步配套的试验性载人飞船工程并开展空间应用实验;第二步,突破航天员出舱活动技术、空间飞行器的交会对接技术,发射空间实验室,解决有一定规模的短期有人照料的空间应用问题;第三步,建造空间站,解决有较大规模的长期有人照料的空间应用问题。

丽江等地因侵占破坏自然保护区被生态环境部约谈

新华社电 因侵占破坏自然保护区问题,生态环境部26日约谈了辽宁锦州,吉林延边,江苏镇江,安徽宣城,重庆沙坪坝区、北碚区,云南丽江、西双版纳等8地主要负责人,以及安徽、重庆、云南三省市林业部门负责人。

生态环境部要求严格自然保护区管理,推进中央环保督察和“绿盾2017”整改落实,禁止以损害自然保护区为代价谋求一时一地经济增长。

国家环境保护督察办公室副主任刘长根介绍,近期督察检查发现,辽宁辽河口等7个自然保护区仍然存在大量工矿、旅游、养殖、房地产等违建项目,侵占破坏保护区,损害生态功能;相关地方党委、政府和有关部门监督管理不到位,甚至违规审批、虚报情况、敷衍整改,自然保护区违规开发建设活动未得到有效遏制。

刘长根提出,有关地方政府和林业部门要加强监督管理,狠抓问题整改。相关整改方案及查处情况应在20个工作日内报送生态环境部,并抄报相关省(市)人民政府。生态环境部将适时组织抽查,推动地方整改到位。

北京市网信办约谈凤凰网

新华社电 26日,国家互联网信息办公室指导北京市互联网信息办公室,针对凤凰网部分频道、“凤凰新闻”客户端及WAP网站传播违法不良信息、歪曲篡改新闻标题原意、违规转载新闻信息等问题,依法约谈凤凰网负责人,责令立即停止违法违规行,全面深入整改。

根据北京市网信办发布的信息,整改期间,凤凰网资讯频道、财经频道自9月26日15时至10月10日15时停止更新,科技频道自9月26日15时至10月26日15时停止更新;“凤凰新闻”客户端自9月26日15时至10月10日15时停止更新;凤凰网WAP网自9月26日15时至10月10日15时停止更新。

凤凰网负责人在约谈中表示,已认识到问题的严重性,将严格落实各项整改要求,切实履行主体责任。

特朗普为自己圆场

美国总统特朗普25日在联大一般性辩论上发表演讲,为其上任以来奉行的“美国优先”政策辩护,并称反对全球主义理念。

特朗普首先吹捧自己的政绩,称其政府在不到两年时间里取得的成就“几乎超过”美国历史上任何一届政府。他的这番话引来一阵哄笑。特朗普立刻为自己圆场说:“我没想到大家会这么反应,不过没关系。”

特朗普在演讲中批评联合国人权理事会、国际刑事法院等多边机构以及伊朗核问题全面协议等多边协议,称“绝不会将美国的主权让渡给一个未经选举、不负责任的全球官僚机构”。他还称,美

国“反对全球主义理念”。

特朗普说,美国正严加审查其对外援助,今后只会向“朋友”提供外援,希望其他国家为自身国防花费承担“公平的份额”。他表示,美国不会支付超过25%的联合国维和预算。

他还在演讲中批评伊朗和委内瑞拉等国政府。在巴以问题上,他说,美国奉行“有原则的现实主义政策”。

在朝鲜半岛问题上,特朗普说,他与朝鲜最高领导人金正恩的会晤颇有成效,但是仍有许多工作要做,美国在朝鲜半岛实现无核化之前不会解除对朝制裁。

携程亲子园虐童案一审开庭 8被告人当庭认罪悔罪

9月26日,上海市长宁区人民法院依法公开开庭审理被告人郑某、梁某、吴某、廖某霞、唐某、周某兰、沈某霞、嵇某犯虐待被看护人罪一案。上海市长宁区人民检察院派员出庭支持公诉,8名被告人及其辩护人、被害人的两名诉讼代理人代表到庭参加诉讼。



去年11月,携程亲子园教师打孩子的视频在网上流传

公诉机关指控:郑某系携程亲子园实际负责人,梁某、吴某、廖某霞、唐某、周某兰、沈某霞、嵇某系携程亲子园云朵班、彩虹班老师、保育员。2017年8月至11月案发,梁某、吴某、廖某霞、唐某、周某兰、沈某霞、嵇某在看护云朵班、彩虹班幼儿期间,采用以芥末涂抹或让幼儿闻嗅、持芥末恐吓、喷洒液体等方式进行管教,且有推搡、拉扯、拍打幼儿行为。2017年8月底,郑某明知云朵班、彩虹班工作人员对幼儿使用芥末,不仅不予制止,还多次要求对幼儿“做规矩”,并提醒注意回避监控。公诉机关认为,被告人梁某、吴某、廖某霞、唐某、

周某兰、沈某霞、嵇某对看护的幼儿进行虐待,情节恶劣,被告人郑某作为负责人,明知工作人员有虐待行为而默许、纵容,8名被告人的行为均构成虐待被看护人罪。本案系共同犯罪。廖某霞、嵇某系自首,可以从轻处罚。梁某、吴某、唐某、周某兰、沈某霞有坦白情节,可以从轻处罚。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,控辩双方对事实证据充分发表了意见,8名被告人进行了最后陈述,均当庭表示认罪悔罪,向被害人家属和社会致以诚恳的道歉,并表示愿意接受法律的处罚。

据新京报

背景链接

携程亲子园虐童事件

2017年11月初,携程托管亲子园教师打孩子的视频在网上流传,视频显示,教师除了殴打孩子,还强喂幼儿疑似芥末物。长宁警方以涉嫌虐待被监护、看护人罪对携程亲子园的3名工作人员依法予以刑事拘留;13日以涉嫌虐待被监护、看护人罪,对携程亲子园实际负责人郑某依法予以刑事拘留。

2017年11月15日,上海市妇女儿童工作委员会认定这是一起严重伤害儿童的恶劣事件。11月16日晚,携程CEO孙洁做最终通报,两人力资源部副总裁被免职。12月13日,长宁区人民检察院依法对携程亲子园工作人员郑某、吴某、周某兰、唐某、沈某某以涉嫌虐待被看护人罪批准逮捕。